
アンケート回答者数28名（参加者28名）

(1)性別 (2)年齢

(3)職業

(3)どこでこのイベントを知りましたか？

　クレアソウル事務所のHP又はFB 20人 71%

   ABC社のSNS 5人 18%

   その他 3人 11% （友人、国際交流基金FB、Blog）

(1)日本への訪問経験の有無 有 28人 90%

無 0人 0%

(2)日本への訪問理由【複数回答】 （3）滞在期間（複数回の場合は最長期間）

第15回　料理体験を通じた地方の魅力発信事業（長崎県南島原市）

アンケート結果

１　属性

２　日本への訪問経験

18人

64%

10人

36% 女性

男性

4人

14%
3人

11%

7人

25%
6人

21%

3人

11%

3人

11%

1人

3%

1人

4%
20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

6人

0人 0人 0人 0人

3人

8人

2人 2人

1人

6人

0人

9人

0人

23人

4人
15人

56%6人

22%

6人

22%

1ヶ月未満

1ヶ月以上 1年未満

1年以上 3年未満

3年以上 5年未満

5年以上



(4)日本への訪問回数

　

(5)日本を訪れる際、事前情報を何で調べるか【複数回答】

【複数回答】

(7)-1長崎県への旅行経験の有無 (7)-2長崎県南島原市への旅行経験の有無

(8)日本の地方（九州、長崎県、南島原市）へ旅行に行くとき、何を求めているか【複数回答】

(6)訪日の際の交通手段・宿泊先の手配方法は
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①紹介された長崎県南島原市の情報は知っていたか

③本日の料理（黒胡麻とトマトの香味和え、 ④長崎県南島原市についてもっと知りたいと思ったか

　なつめと鶏肉の参鶏湯風そうめん、かんざらし）

　について理解できたか

①料理体験の全体的な満足度 ②料理の教え方について

③進行の仕方について ④どの料理が最もおいしかったか

(2)長崎県南島原市の料理体験の満足度をご回答ください

３　本イベント各コーナーに関する感想

②長崎県南島原市の概要について理解できたか

(1)本日の冒頭に行った、長崎県南島原市の魅力と料理概要の説明について満足度をご回答ください
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(3)長崎県南島原市の日本酒「はねぎ搾り純米吟醸」の試飲について満足度をご回答ください。

①試飲したか ②味について（試飲した場合のみ）

(1)長崎県南島原市へ行きたいと思ったか (2)長崎県南島原市へ行く計画を立てようと思ったか

(3)今後、ABC Cooking Studio KOREAで授業を受けてみたいと思ったか

４　本イベント全体を通しての感想
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(1)-⑤長崎県南島原市の魅力と料理説明について感想やもっと知りたい点を自由にお書きください

(2)-⑤料理体験について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

(3)-③日本酒の試飲について満足・不満に思った理由など、何でも自由にお書きください

４　本イベント全体を通しての感想

(4)本イベントを通して思ったことを自由にお書きください

３　イベントやコーナ別の感想

〇南島原市は広い面積と比べ、人口が少ないことがむしろ魅力的だった。是非旅行に行きたい。
〇自然が美しく、そうめんにおいての伝統を知ることができた。機会があったら行ってみたい。
〇説明が易しく、理解しやすかった。
〇南島原市の伝統的なそうめんを現地でも食べてみたいと思った。
〇そうめんの魅力を感じることができたが、現地の料理と少し違いがあることだったので、現地の料理を食べてみたい。
〇韓国の料理と似て、新しい味は味わえなかった。
〇地域の特産品で料理をしてもっと楽しかった。
〇麺の食感がとても良かった。現地の有名なお店でそうめんを食べてみたくなった。
〇宿泊、交通
〇そうめんの弾力！おいしかったです。
〇そうめんがすごくおいしい。そうめんを使って他の韓国料理を作ってみたい。
〇素麺作り体験はありませんか。
〇日本では小麦の栽培が活発に行われているのか。
〇カトリック教の信者として原城跡に魅力を感じた。
〇南島原市の生活と自然、そして料理を覚える良い機会だった。
〇そうめんの味を分かる気がする。
〇そうめんの味が相当おいしかった。麺が伸びなくてもっと良かった。なつめと鶏肉の参鶏湯風そうめんの場合、生姜の香りが強かっ
たが、味は良かった。
〇そうめん料理の他に魚の料理も有名だと思うが、そうめん料理と魚の料理、デザートに構成していたらもっと良かったと思う。
〇そうめんの料理が興味深くて、南島原市のそうめん工場に興味ができた。他県のうどん工場のツアーのようにそうめん工場のツ
アーができて欲しい。
〇そうめんの料理の他にどのような料理があるのか興味ができた。

〇ありがとうございます。ぜひ行きます。
〇授業をまじめに聞こう。愛してますABC。
〇郷土料理を味わえてよかった。そして地域の話が印象的だった。
〇他の地方の郷土料理を体験できるならもう一度参加したい。
〇面白かった。また機会があれば参加したい。
〇良い経験だったし、よく知らなかった日本の地域を知ることができ、楽しかった。
〇これからもいろんなイベントの開催をお願いしたい。
〇楽しくて有益な時間だった。また機会があれば参加したい。
〇よく知られていない日本の地域について興味を持つようになった。
〇多様な食べ物を作ってみる機会を下さってありがとうございます。
〇事前に準備して下さったり、手助けして下さった先生たちに感謝いたします。また来たいです。
〇日本についての理解が深くなり、また参加したい。
〇和食と日本文化に興味ができた。
〇今年度のイベントも楽しかったです。ありがとうございました。
〇日本の旅行に行ってクッキングクラスに参加した気分だった。楽しかった。
〇他のクッキングクラスと比べ、テーブルごとに先生がいて見逃してるところも手伝ってくれたので、すごく体系的で良かった。

〇さっぱりな味わいで、苦味がない。購入したい。
〇どこで買えますか。
〇のどごしが良く、さっぱりした味わい。
〇普通の日本酒とは違って、味が深くてよかった。
〇ふくよかな味の日本酒だった。
〇酒はよく知りません。
〇とてもおいしかった。
〇柔らかくてよかった。
〇香りが豊富でとてもおいしい。
〇濃い
〇まるやかな味やかおりが気にいった。
〇柔らかだった。
〇良い香りとまろやかな味わいだった。
〇まるやかな味わいが良かった。
〇香りは良かったが、純米の特有の原材料の味がなかった。
〇香りが良くて、まろやかな味わいだった。
〇いい香りとまろやかな味わいで、車を持ってこなかったらずっと飲めたと思う。

〇パートナーが来ないとちょっと厳しい。
〇食材の手入れもなくて退屈だった。
〇既に食材の手入れが出来ていて楽に料理することができた。
〇料理の課程が難しくなかったので易く参加することができた。
〇待つ時間が長かった。
〇家でもできる簡単なレシピでよかった。しかし、どちらもそうめん料理で重なる感じがする。
〇満足
〇食材の手入れも一緒にしたい。
〇かんざらしの味があまりおいしくなかった。
〇料理の深化課程が必要。
〇韓国料理と似てるようで違う料理がかなりおいしかった。

自由記述


